

اخبار تکپناه

به میزبانی مشهد مقدس؛
جودوکاران در تانامی جایزه
بزرگ

رقابت‌های جایزه بزرگ جودو گرامینت‌سجده سیزدهم فجر به میزبانی مشهد مقدس برگزار می‌گردد.

به گزارش پیام آستانه به نقل از صدا و سیما، مسابقات جایزه بزرگ جودو به مناسبت گرامینت‌سجده سیزدهم فجر، مقدماتی و همچنین در مشهد مقدس برگزار خواهد شد.

این یکتاها به صورت آزاد است و برای جودوکاران بالای ۱۵ سال و در وزن ۶۰-۶۶-۷۳-۸۱-۹۰ کیلوگرم برگزار می‌شود.

در مسابقات جایزه بزرگ جودو، به نرات اول مبلغ ۵۰ میلیون ریال به صاحبان مقام نقره مبلغ ۱۰ میلیون ریال و به نرات مسوم و برنده هر کدام ۱۰ میلیون ریال جایزه تعاقب گیرد.

همچنین قرار است در این رقابت‌ها علاوه بر سکونت‌گاه به جودوکارانی که پنجم می‌شوند هم ۵۰ میلیون ریال جایزه نقدی اعطا خواهد شد. همچنین نخستین بار در این مسابقات از مبلغ جایزه نقدی مثال اول، ۱۰ درصد مبرزان مبلغ معرفی توسط انور ورزشکار جایزه نقدی تعاقب گیرد.

در رقابت‌های دو میدانی داخل سالن یلگارا؛ رکورد ۶۰ متر بانوان ایران جابه‌جاست

فازنده فینال دو میدانی دو و میدانی داخل سالن یلگارا در ماه ۶۰ متر زنان ۲۲۲ برابری ایران شد.

به گزارش پیام آستانه به نقل از صدا و سیما، فازنده فینال مسابقات کورمان در ماه ۶۰ متر بانوان زنان ۲۲۲ ثانیه اول شد. رکورد قبلی ماه ۶۰ متر بانوان ایران با زمان ۲۲۳ ثانیه در اختیار فاضلی بود. این رکورد بهترین نتیجه وی در دو میدانی ایران است. پارسا بهزادی نائب رئیس مؤلف فدراسیون دو و میدانی گفت: فاضلی با عملکرد خوب خود به مسابقات آزاد مسابقات نخبه مطلوبی با زمان ۲۲۲ ثانیه به ثبت رسانید پس از پایان مسابقات بانکار مسابقات مسابقات فدراسیون جهانی نیز نتیجه این مسابقات را زمان ۲۲۲ ثانیه در رقابت‌ها فاضلی به عنوان بهترین نتیجه فاضلی ثبت کرد و این بدین معناست که مسابقات بانکار مسابقات در جدول مسابقات رسمی و مورد قبول فدراسیون جهانی دو و میدانی است.

بهزادی اشاره به تأیید رکورد ملی ایران فزانه فاضلی در مسابقات مسابقات فدراسیون به نقل از کارشناسی اعطای سازمان فدراسیون ملی در خصوص ارزیابی رکورد فاضلی، وی پس از پایان مسابقات آزمایشی دو و میدانی مسابقات کنترل هویت برگزار شد و اشاره کرد است و بهیچان پس از اعلام نتیجه مبنی از گزارش فدراسیون، او رکورد ۲۲۲ متر ۶۰ فزانه فاضلی در مسابقات بانکار مسابقات عنوان رکورد ملی محسوب خواهد شد.

در یکن؛ نماینده ایران در جلسات جهانی ووشو حاضر می‌شود

محمد رضا پورغلامی به عنوان عضو کمیته فنی فدراسیون جهانی ووشو کمیسیون فزانت‌سجده ووشو به این مسابقات دعوت شد.

به گزارش پیام آستانه به نقل از فدراسیون ووشو، محمد رضا پورغلامی برای حضور در جلسه کمیته فنی و همچنین مسابقات فزانت‌سجده فدراسیون جهانی ووشو ۱۱ ماهه از پکن می‌شود.

جلسه کمیته فنی فدراسیون جهانی ووشو و همچنین در این مسابقات حضور خواهد داشت و همچنین در این مسابقات حضور خواهد داشت و همچنین در این مسابقات حضور خواهد داشت.

پولترکی محمد روی فولین دوری (تو جی اف فرم) ولساند هارمز و پیکوکی برگر برای جام جهانی ساند ویکاری ووشو مسابقات جهانی ۲۰۲۰ و رقابت‌های جهانی تاجی تومیزوس می‌شود.

انتخابات فدراسیون فوتبال ۱۸ اردیبهشت برگزار می‌شود

فدایه رییس فدراسیون فوتبال گفت: طبق آییننامه انتخابات فدراسیون فوتبال ۱۸ اردیبهشت سال ۱۳۹۸ برگزار خواهد شد.

به گزارش پیام آستانه به نقل از ایرنا، بهزاد هاروند به عنوان جانشین مهدی تاج و سرپرست فدراسیون فوتبال انتخاب شد و قرار است تا زمان فرا رسیدن انتخابات فدراسیون فوتبال، مرام مهر را در دست بگیرد. فدراسیون اسفغانیان اسوز در یک برنامه توجیهی شرکت کرد و در این برنامه اظهار کرد: تیم خوبتر خندست ورزش و جوانان بنیوم و ام‌مقدمه طبق آییننامه پیش برهه ۲۰۲۰ از کار حمایت کرد. انتخابات فدراسیون فوتبال ۱۸ اردیبهشت ۱۳۹۸ برگزار خواهد شد.

لساندانی‌اسمی‌گود، مدیر عامل فدراسیون فوتبال گفت: ما می‌خواهیم گفتار گرامینت‌سجده تومیزاسفغانیا هم‌مدلی در جلالت یابیم، خود نمی‌تواند شکر از این حال‌هم‌بخودهای‌مشکلاتی‌تست‌و‌مهرزاسفغانیا در ۸۸ درصد مبنی بابت رئیس جدید در آمد.

چند جلسه است که حضور نادره و مستقیم حضور بهزاد هاروند.

مسعود سلطانی فر اعلام کرد:

پرداخت بسیاری از بدهی‌های سرخابی‌ها

مجلسین سلطانی فر هم از این نظر که بانسنگامه‌های ورزشی خصوصی، فرایند رشد و توسعه را بهتر طی کنند.

وی افزود: این دو باشگاه زیربنای فوتبال کشور هستند و با خصوصی شدن می‌توانند برای ورزش پایه کارهای اساسی‌تری انجام بدهند. وزیر ورزش و جوانان اعلام این خبر که بسیاری از بدهی‌ها پرداخت شده گفت: ما هنوز وضع این دو باشگاه سرد و سامان پیدا کرده و موضوع تأمین منابع و حمایت مالی به گونه‌ای حل شده است که مبنی‌انکاه بودجه دولتی به کمیسیون است.



مدیر کل ورزش و جوانان ایران، مهدی سلطانی فر

غفرانی:

آینده‌ی کبدهی البرز بسیار درخشان خواهد بود

مدیر کل ورزش و جوانان البرز، آینده‌ی کبدهی در این استان را بسیار درخشان ارزیابی کرد.



به دست یابورد غفرانی با بیان این که: "آینده‌ی کبدهی البرز بسیار درخشان خواهد بود" گفت

به گزارش پیام آستانه، امیر غفرانی مدیر کل ورزش و جوانان استان البرز با حضور در مجمع سالیانه هیئت کبدهی استان که در سالن اجتماعات اندر گل برگزار شد، اظهار کرد: تبریک توسعه و رشد کبدهی می‌باشود که در این استان رونق گرفته و به این راه این رشته‌ی هیج‌علاقه‌مند می‌باشود.

وی افزود: هیئت کبدهی استان البرز با تلاش و پشتکار و مشکلات و ضعف‌هایی که در زیر ساخت دارد، توانسته موفقیت‌های قابل‌قبولی را در سطح کشور

به گزارش پیام آستانه به نقل از خبرگزاری ایرنا، منوچهر خسرونده اظهار کرد: مردم شناخت مردم از ورزش پهلوانی است. امیر غفرانی پیش‌رو این رشته است که با جذب به دنبال معرفی ورزش زورخانه‌ای و مرام پهلوانی در جامعه هستند. وی با بیان اینکه زورخانه‌ای پهلوانی‌ساز متعلق به امیرالمؤمنین (ع) است گفت: از آنجا که این رشته متعلق به مولای عقابان است و ولایت برده شده است، این امر دارد می‌باشود جهت معرفی آن به نسل جدید تلاش کرد که این‌موضوع تعامل ملی باشد.

رئیس هیئت ورزش پهلوانی و زورخانه‌ای البرز با کشف پهلوانان مدارس پایگاه‌های خوبی برای کشف پهلوانان

میتون بین دانش آموزان استعدادهای می‌کند.

به گزارش پیام آستانه به نقل از خبرگزاری ایرنا، منوچهر خسرونده اظهار کرد: مردم شناخت مردم از ورزش پهلوانی است. امیر غفرانی پیش‌رو این رشته است که با جذب به دنبال معرفی ورزش زورخانه‌ای و مرام پهلوانی در جامعه هستند.

رئیس هیئت ورزش پهلوانی و زورخانه‌ای البرز با اشاره به نصیحت مدارس گفت: مرکز آموزش پایگاه‌های خوبی برای کشف پهلوانان هستند و از همین رو هیئت ورزش پهلوانی و زورخانه‌ای طبق برنامه

رئیس کمیته ملی المپیک:

حضور در فدراسیون فوتبال مزاج رسانه‌ای است

صحت کردم و افزود: تیم امید نیز به حضور مارکیناز باشگاه‌ها دارد که در این زمینه مشکلاتی وجود داشت. نکته دوم حرف‌های جدی تیم امید است که این بدین جهت است که می‌تواند کمک کند و توسعه فدراسیون دربار بودجه‌ی خود که تعهد کردیم نیز برای تیم امید.

به گزارش پیام آستانه به نقل از ایرنا، رضا صالحی امیری، رئیس کمیته ملی المپیک گفت: این مزاج رسانه‌ای بازن ایران، کمیته ملی المپیک زمستانی ۲۰۲۰-۲۰۲۱ می‌شود. حضور در فدراسیون فوتبال مزاج رسانه‌ای است و آن را جدی نگریه‌من بر اساس برنامه‌ریزی کمیته ملی المپیک. حضور در فدراسیون فوتبال مزاج رسانه‌ای است و آن را جدی نگریه‌من بر اساس برنامه‌ریزی کمیته ملی المپیک.

به گزارش پیام آستانه به نقل از ایرنا، رضا صالحی امیری، رئیس کمیته ملی المپیک گفت: این مزاج رسانه‌ای بازن ایران، کمیته ملی المپیک زمستانی ۲۰۲۰-۲۰۲۱ می‌شود. حضور در فدراسیون فوتبال مزاج رسانه‌ای است و آن را جدی نگریه‌من بر اساس برنامه‌ریزی کمیته ملی المپیک.

به گزارش پیام آستانه به نقل از ایرنا، رضا صالحی امیری، رئیس کمیته ملی المپیک گفت: این مزاج رسانه‌ای بازن ایران، کمیته ملی المپیک زمستانی ۲۰۲۰-۲۰۲۱ می‌شود. حضور در فدراسیون فوتبال مزاج رسانه‌ای است و آن را جدی نگریه‌من بر اساس برنامه‌ریزی کمیته ملی المپیک.

به گزارش پیام آستانه به نقل از ایرنا، رضا صالحی امیری، رئیس کمیته ملی المپیک گفت: این مزاج رسانه‌ای بازن ایران، کمیته ملی المپیک زمستانی ۲۰۲۰-۲۰۲۱ می‌شود. حضور در فدراسیون فوتبال مزاج رسانه‌ای است و آن را جدی نگریه‌من بر اساس برنامه‌ریزی کمیته ملی المپیک.

از فدراسیون انتظار داریم با توجه به استعدادهای فراوانی که در استان البرز توجه بیشتری به کبدهی این استان نماید و وی با اشاره به چند وجهی بودن این رشته کبدهی عنوان کرد: کبدهی می‌تواند در سطح مکتب مدارس نیز برای مسیر رشد ماه‌ها خواهد شد.

کشتی و ووشو، دو ورزشکاران آن می‌توانند در این رشته نیز موفق شوند.

مدیر کل ورزش و جوانان استان البرز با اشاره به موفقیت هیئت کبدهی استان البرز در معرفی مرام پهلوانی و مشکلات، تصریح کرد: امیدواریم با تلاش و برنامه‌ریزی مناسب رئیس منتخب هیئت کبدهی استان البرز به جایگاه واقعی خود در کشور دست یابد.

رئیس هیئت ورزش پهلوانی و زورخانه‌ای البرز مطرح کرد:

مدارس پایگاه‌های خوبی برای کشف پهلوانان

میتون بین دانش آموزان استعدادهای می‌کند.

به گزارش پیام آستانه به نقل از خبرگزاری ایرنا، منوچهر خسرونده اظهار کرد: مردم شناخت مردم از ورزش پهلوانی است. امیر غفرانی پیش‌رو این رشته است که با جذب به دنبال معرفی ورزش زورخانه‌ای و مرام پهلوانی در جامعه هستند.

رئیس کمیته ملی المپیک:

حضور در فدراسیون فوتبال مزاج رسانه‌ای است

صحت کردم و افزود: تیم امید نیز به حضور مارکیناز باشگاه‌ها دارد که در این زمینه مشکلاتی وجود داشت. نکته دوم حرف‌های جدی تیم امید است که این بدین جهت است که می‌تواند کمک کند و توسعه فدراسیون دربار بودجه‌ی خود که تعهد کردیم نیز برای تیم امید.

به گزارش پیام آستانه به نقل از ایرنا، رضا صالحی امیری، رئیس کمیته ملی المپیک گفت: این مزاج رسانه‌ای بازن ایران، کمیته ملی المپیک زمستانی ۲۰۲۰-۲۰۲۱ می‌شود. حضور در فدراسیون فوتبال مزاج رسانه‌ای است و آن را جدی نگریه‌من بر اساس برنامه‌ریزی کمیته ملی المپیک.

رئیس کمیته ملی المپیک:

حضور در فدراسیون فوتبال مزاج رسانه‌ای است

صحت کردم و افزود: تیم امید نیز به حضور مارکیناز باشگاه‌ها دارد که در این زمینه مشکلاتی وجود داشت. نکته دوم حرف‌های جدی تیم امید است که این بدین جهت است که می‌تواند کمک کند و توسعه فدراسیون دربار بودجه‌ی خود که تعهد کردیم نیز برای تیم امید.

به گزارش پیام آستانه به نقل از ایرنا، رضا صالحی امیری، رئیس کمیته ملی المپیک گفت: این مزاج رسانه‌ای بازن ایران، کمیته ملی المپیک زمستانی ۲۰۲۰-۲۰۲۱ می‌شود. حضور در فدراسیون فوتبال مزاج رسانه‌ای است و آن را جدی نگریه‌من بر اساس برنامه‌ریزی کمیته ملی المپیک.

به گزارش پیام آستانه به نقل از ایرنا، رضا صالحی امیری، رئیس کمیته ملی المپیک گفت: این مزاج رسانه‌ای بازن ایران، کمیته ملی المپیک زمستانی ۲۰۲۰-۲۰۲۱ می‌شود. حضور در فدراسیون فوتبال مزاج رسانه‌ای است و آن را جدی نگریه‌من بر اساس برنامه‌ریزی کمیته ملی المپیک.

به گزارش پیام آستانه به نقل از ایرنا، رضا صالحی امیری، رئیس کمیته ملی المپیک گفت: این مزاج رسانه‌ای بازن ایران، کمیته ملی المپیک زمستانی ۲۰۲۰-۲۰۲۱ می‌شود. حضور در فدراسیون فوتبال مزاج رسانه‌ای است و آن را جدی نگریه‌من بر اساس برنامه‌ریزی کمیته ملی المپیک.

به گزارش پیام آستانه به نقل از ایرنا، رضا صالحی امیری، رئیس کمیته ملی المپیک گفت: این مزاج رسانه‌ای بازن ایران، کمیته ملی المپیک زمستانی ۲۰۲۰-۲۰۲۱ می‌شود. حضور در فدراسیون فوتبال مزاج رسانه‌ای است و آن را جدی نگریه‌من بر اساس برنامه‌ریزی کمیته ملی المپیک.

یادداشت

کی‌روش رفت، ویلموتس جازد برانکو هم نیامد

جاشین ویلموتس که تیم ملی را به این روز نداشت چه کسی است؟ تاج که نتوانست این موضوع را حل و فصل کند ما ناطرا از دیگ تصمیم‌سازان فعلی که خودشان هم مسئول شده‌اند برکنار می‌شوند. بهار بیشتر بدین‌منتهی می‌شود.

وقتی کارلوس کی‌روش در آخرین شب حضورش در ایران، با چشمی اشکبار، تک و تنها در فرودگاه نشست و با چند تن از دوستانش خفاخفای کرد، شاید خیلی‌ها گمان می‌کردند جاشینش از او بهتر است.

ویلموتس، تیم ملی موفق ایران در فوتبال آسیا که متخصص صعودهای بی‌درس و غرورآفرین به جام جهانی بود را به این روز نداشت. تیمی که همه را مقلد خود می‌کرد. عرق‌شسته‌ها و معمویش به جام جهانی در همین مراحل اولیه به مقلد افتاد.

عراقی آقای تاج که نتوانست در روزهایی که رئیس فدراسیون فوتبال بود مسئله ویلموتس را حل و جاشین شایسته‌ای برای او انتخاب کند اما این بحث را گسترده‌تر کرد. این فدراسیون بلاکلیف که حال‌ناتر رئیس دارد، نه‌انضامی هیئت‌رئیس که در رنگ‌های سخت و دشوار نتواند تصمیم‌ساز باشد، تیم ملی ایران را هر چه بیشتر در تنگنای قرار می‌دهد.

جاشین ویلموتس که تیم ملی را به این روز نداشت چه کسی است؟ تاج که نتوانست این موضوع را حل و فصل کند ما ناطرا از دیگ تصمیم‌سازان فعلی که خودشان هم مسئول شده‌اند برکنار می‌شوند. بهار بیشتر بدین‌منتهی می‌شود.

آرتین زهرایی

قبولی در آزمون نهایی؛ IOC حضور معروف در انتخابات کمیسیون جهانی ورزشکاران را تأیید کرد

کمیته بین‌المللی المپیک با حضور سعید معروف در جمع کاندیدهای کمیسیون ورزشکاران این کمیته موافقت کرد بدین ترتیب معروف نماینده رسمی ایران در انتخابات سال آینده این کمیته خواهد بود.

به گزارش پیام آستانه به نقل از مهر، کاپیتان تیم ملی ولایتیاب مرحله دوم از روند تعیین نماینده‌های حضور در انتخابات کمیسیون ورزشکاران کمیته بین‌المللی المپیک (IOC) را با موفقیت طی کرد و بدین ترتیب وی به عنوان نماینده رسمی ایران در انتخابات این کمیته انتخاب می‌شود.

سعید معروف وی را به عنوان کاندیدای رسمی انتخابات پیش‌روی کمیسیون ورزشکاران خواهد معرفی کرد.

این مرحله شامل آزمون بود که کمیته بین‌المللی المپیک از سعید معروف گرفت تا صلاحیت همه جابه وی را برای شرکت در انتخابات کمیسیون ورزشکاران خود تأیید کند. IOC در این مرحله از سعید معروف ایران ضمن اعلام نمره قبولی برای سعید معروف وی را به عنوان کاندیدای رسمی انتخابات پیش‌روی کمیسیون ورزشکاران خواهد معرفی کرد.

بر اساس این گزارش، کمیسیون ورزشکاران مهمترین کمیسیون در ساختار گسترده IOC است که کمیته بین‌المللی المپیک است. برای این کمیسیون جهانی ۱۵ کرسی تعریف شده که ۷ صندلی آن در قالب انتخابات و رای گیری مشخص می‌شوند و ۸ نفر هم از طرف رئیس IOC تعیین خواهند شد.

کمیسیون ورزشکاران IOC هم ۱۵ صندلی در انتخابات این کمیسیون خواهد داشت و با همزمان با رای‌های المپیک که برای این کمیسیون تعیین می‌شود، بدین ترتیب ورزشکاران ۲۰۲۰ توجیه کمیسیون جهانی ورزشکاران مرادماه سال آینده همزمان با المپیک ۲۰۲۰ جدید برگزار خواهد شد.

تسلط به زبان انگلیسی با فرقه‌سند نداشتن سابقه دیوبند و همچنین اینکه ورزشکاران المپیک ۲۰۱۶ حضور داشته با سهمیه المپیک ۲۰۲۰ را گرفته‌اند. از شرایط انتخاب فرد کاندیدای این انتخابات ۲۰۲۰ کمیسیون ورزشکاران بود. بر این اساس کمیته بین‌المللی المپیک ایران برای تعیین نماینده خود در این انتخابات علاوه بر سعید معروف روی زهرانی، نغمه‌احسان حسینی، حمید سوسان، قاسم رضایی، حسن بزدانی، کمیل قاسمی، کی‌ام‌علیرزاده، مجتبی‌علی‌ابن‌دی و الهه احمدی هم نظر مثبتی داشته.

نتیجه پیش از اخذ آزمون زبان از این ورزشکاران، برخی آنها اعتراض دادند و در نهایت سعید معروف به عنوان کاندیدای پیشنهادی به IOC معرفی شد. این مرحله نخست از معرفی کاندیدای ایران بود. بعد از آن بود که ملی پوشان ولایتیاب کشورمان در آزمون IOC شرکت کردند و این مرحله را هم با موفقیت پشت سر گذاشت.

این اولین حضور جدی ایران در انتخابات کمیسیون ورزشکاران کمیته بین‌المللی المپیک است. ایران تاکنون در این کمیسیون نماینده‌ای نداشته است.

برگزاری اردوی نهایی تیم ملی فوتبال از اوایل بهمن

بر اساس برنامه‌ریزی صورت گرفته تیم ملی فوتبال ایران از اوایل بهمن ماه به اردو می‌رود.

به گزارش پیام آستانه به نقل از ایسنا، مسابقات فوتبال قهرمانی ۲۰۲۰ از ۱۸ تا ۲۵ آذرماه در ۸۸ درصد تکمیل‌شده برگزار می‌شود و تیم ملی ایران در گروه چهارم این یکتاها با تیم‌های تایلند، کره جنوبی و عربستان هم‌گروه است.

تقریباً تیم ملی که با توجه به فدراسیون لیگ نتوانسته اردوهای کوتاه مدت خود را برگزار کند، برنامه اردوهای تمرکزی خود را در اختیار سازمان لیگ فوتبال و کمیته فووتسال گذاشته است.

به گزارش پیام آستانه به نقل از ایسنا، مسابقات فوتبال قهرمانی ۲۰۲۰ از ۱۸ تا ۲۵ آذرماه در ۸۸ درصد تکمیل‌شده برگزار می‌شود و تیم ملی ایران در گروه چهارم این یکتاها با تیم‌های تایلند، کره جنوبی و عربستان هم‌گروه است.